



Вчера в Ярославль на гастроли прибыл коллектив Саратовского государственного театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского. На вокзале станции Всполье гостей встречали представители общественных организаций и трудящихся города, артисты театра имени Ф. Г. Волкова. Гостям были преподнесены многочисленные букеты цветов. С краткой приветственной речью выступил начальник областного управления культуры тов. Белоусов.

Ответное слово от имени коллектива Саратовского театра произнес главный дирижер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР, заслуженный артист Казахской ССР, лауреат Сталинской премии Н. А. Шкаровский. Он поблагодарил за теплую встречу, оказанную саратовцам.

— Наш театр в Ярославле впервые, — сказал Н. А. Шкаровский. — Мы с чувством большой ответственности готовились к этой гастрольной поездке и приложим все силы к тому, чтобы наши спектакли оставили хорошее впечатление у ярославцев.

На снимке: группа артистов Саратовского государственного театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского у вокзала станции Всполье. С речью выступает главный дирижер театра Н. А. Шкаровский (четвертый справа).

Фото П. Цветкова.